



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
GABINETE DO REITOR

Rodovia SC 484 – Km 02, Fronteira Sul, Chapecó-SC, CEP 89815-899, 49 2049-3700
gabinete@uffs.edu.br, www.uffs.edu.br

EDITAL Nº 431/GR/UFGS/2024

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 411/GR/UFGS/2024 DE TESTE DE PROFICIÊNCIA
EM LEITURA EM LÍNGUAS ADICIONAIS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA
FRONTEIRA SUL**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFGS), no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do item 8.3 do EDITAL Nº 411/GR/UFGS/2024, Teste de Proficiência em Leitura em Línguas Adicionais da Universidade Federal da Fronteira Sul (TP-UFGS), conforme as disposições a seguir:

ONDE SE LÊ:

“8.3 Os testes serão realizados nos endereços abaixo, conforme a indicação do candidato no formulário de inscrição, e com a numeração das salas constantes no edital de homologação das inscrições:

- a) *Campus* Cerro Largo-RS: Rua Jacob Reinaldo Haupenthal, 1.580, São Pedro.
- b) *Campus* Chapecó-SC: Rodovia SC 484 - Km 02, Fronteira Sul.
- c) *Campus* Realeza-PR: Rodovia PR 182 - Km 466, Avenida Edmundo Gaievski, 100.
- d) *Campus* Erechim-RS: Rodovia ERS 135 - Km 72, 200. Caixa Postal 764.”

LEIA-SE:

“8.3 Os testes serão realizados nos endereços abaixo, conforme a indicação do candidato no formulário de inscrição, e com a numeração das salas constantes no edital de homologação das inscrições:

- a) *Campus* Cerro Largo-RS: Rua Jacob Reinaldo Haupenthal, 1.580, São Pedro.
- b) *Campus* Chapecó-SC: Rodovia SC 484 - Km 02, Fronteira Sul.
- c) *Campus* Realeza-PR: Rodovia PR 182 - Km 466, Avenida Edmundo Gaievski, 100.
- d) *Campus* Erechim-RS: Rodovia ERS 135 - Km 72, 200. Caixa Postal 764.
- e) *Campus* Laranjeiras do Sul-PR: Rodovia BR 158-Km 405. Caixa Postal-106.”

Chapecó-SC, 12 de julho de 2024.

JOÃO ALFREDO BRAIDA
Reitor